



## Referat af menighedsrådsmøde i Sognegården onsdag den 26. februar 2025 kl.19

Til stede: Lars Bjørn, Tobias T. Sørensen, Marianne S. Telling, Thomas T. Sørensen, Kirsten F. Harboe, Christian Tolstrup, Johanne Albjerg Scheel, Henrik H. Larsen, Ulla Merete Dyrvang, Medarbejderrep: Brian Levring Jensen, sekretær Claus Holmen.

Afbud: Lise D. Østergaard, Henrik Christian Lindstrøm, Sara M. Grønning.

Ad pkt.

1. Valg af ordstyrer

Lars Bjørn.

2. Godkendelse af dagsordenen

Godkendt.

3. Meddelelser fra formanden

- Formanden byder MR's ny medlem Thomas T. Sørensen velkommen.
- Pusterummet fortsætter med stor tilslutning.
- Orientering om Puravida – kommunikationsplan.

4. Godkendelse af referatet fra MR-mødet den 14.01.2025

Godkendt. Referater skal fremover udsendes senest en uge efter afholdt møde.

5. Meddelelser fra kirkeværgen og igangsætning af arbejder

- Der er kommet et tilbud på reparation af utæthed i loftet i foyer.
- Kirkesyn af kirken og sognegården afholdes onsdag den 5.marts kl. 10:30. Claus Holmen indkalder byggesagkyndig Claus Rasmussen.

6. Folkekirkens Intranet – demo på 20 min

Lars Bjørn fortalte om og viste, hvordan Folkekirkens Intranet (FIN) fungerer.

7. Grøn Kirke

Johanne Albjerg Scheel fortalte om Grøn Kirke. Holte Kirke opfylder i øjeblikket 20 af de 50 fikspunkter, der er udstukket af Folkekirken i bestræbelserne på at reducere folkekirkens miljøbelastning og fremme bæredygtighed i landets kirker. Status som Grøn Kirke opnås, når kirken opfylder 26 punkter. Men det er udvalgets ambition at gå hele vejen og gerne længere.

8. Kirkerums udvalget melder tilbage

Den 19. februar har udvalget afholdt et møde med den af Akademirådet anbefalede konsulent. Konsulenten fik forelagt de tre skitseforslag og vil på næste udvalgmøde den 11. marts forelægge udvalget sin indstilling.

9. Overgang fra ChurchDesk til DKM

Menighedsrådet giver tilsagn til overgang fra Churchdesk til DKM.



10. Beretning fra udvalg og kontaktperson

- a. KSP-udvalget: Ikke noget at berette.
- b. Forretningsudvalg: Ikke noget at berette.
- c. Aktivitets- og PR-udvalg: Møde afholdt den 25.februar, hvor der bl.a. blev snakket om sogneudflugt. Dato for sogneudflugten sættes til lørdag den 24. maj. Lars Bjørn påtager sig i samarbejde med Lone Elvig at planlægge udflugten.
- d. Kontaktperson/Personaleudvalg: Ikke noget at berette.
- e. Skoletjenesten: Næste repræsentantskabsmøde er den 8. april kl. 19. Christian Tolstrup og Kirsten Harboe deltager.
- f. Menighedsplejen: Ikke noget at berette.
- g. Valgbestyrelsen: Ikke noget at berette.

11. Lukket Punkt. Brian Levring Jensen og Claus Holmen forlader mødet.

12. Eventuelt.  
Ikke noget at berette.

Reff: CLH